



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov prijímateľa:	POPRADSKÁ TLAČIAREŇ, VYDAVATEĽSTVO s. r. o.
Sídlo prijímateľa:	Popradskej brigády 749/13, 058 01 Poprad
Názov projektu:	Popradská tlačiareň, vydavateľstvo s.r.o. zvyšuje svoju konkurencieschopnosť v spolupráci so SOŠT v Poprade
Miesto realizácie projektu:	Popradskej brigády 749/13, 058 01 Poprad
Výška poskytnutého NFP:	199 985,34 €
Kód ITMS2014+:	313031ATK5
Stručný opis projektu:	<p>Cieľom predkladaného projektu je inovácia výroby, zvýšenie konkurencieschopnosti firmy Popradská tlačiareň, vydavateľstvo s.r.o. so sídlom v Poprade a tiež podpora spolupráce so SOŠT Kukučínova ul. Poprad pri zabezpečení praktického vyučovania jej žiakov.</p> <p>V rámci projektu nakupujeme novú tlačiarenskú technológiu, ktorej zavedenie do výroby nám umožní:</p> <ul style="list-style-type: none">Modernizovať a inovovať pracovné procesy (min. 3)Ponúknuť na trh min. 3 produkty s novými parametramiZefektívniť a spresniť výrobuZnížiť náklady na energieZnížiť podiel odpaduModernizovať praktické vyučovanie žiakov SOŠT <p>Hlavná aktivita projektu: Podpora zapájania MSP do spolupráce so strednými odbornými školami sa skladá z podaktivít:</p> <ul style="list-style-type: none">1.1. Nákup technológií a ich zavedenie do prevádzky1.2: Zabezpečenie praktického vyučovania žiakov SOŠT Kukučínova 483, Poprad <p>V rámci projektu dosiahneme aj inováciu praktického vyučovania žiakov SOŠT Kukučínova, Poprad, keď po sprevádzkovaní nových technológií budú tieto dostupné aj pre praktické vyučovanie majstrom odborného výcviku a študentom takže si teoretické poznatky získané v škole budú môcť reálne vyskúšať. Praktické vyučovanie bude prebiehať na reálnej výrobe konkrétnych výrobkov na jednom z najmodernejších strojov. Takto budú absolventi SOST oveľa lepšie pripravení pre uplatnenie sa vo výrobných firmách, pretože už v škole prídu do styku s najmodernejšou tlačiarenskou technikou.</p>

Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na www.opii.gov.sk

www.mindop.sk

www.eufondy.sk